

दीक्षा समारोह में 250 विद्यार्थियों को मिली डिग्री

ग्रेटर नोएडा : आर्मी इंस्टीट्यूट आफ मैनेजमेंट एंड टेक्नोलॉजी के सातवें दीक्षा समारोह का आयोजन शनिवार को हुआ। इसमें 250 से अधिक छात्र-छात्राओं को डिग्री प्रदान की गई। 17 विद्यार्थी मेडल और स्कालरशिप से पुरस्कृत किए गए। समारोह के मुख्य अतिथि गौतमबुद्ध विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. डा. रविंद्र कुमार सिन्हा ने छात्र-छात्राओं को डिग्री प्रदान की। समारोह में मेजर जनरल सुमित मेहता सीओएस हेडक्वार्टर दिल्ली, यतिन आर्य डीजीएम, गवर्नमेंट अफेयर्स आफ टाटा सर्विसेज, एयर कर्माडोर डा. जेके साहू आदि मौजूद रहे। (जासं)

फटाफट खबरें

250 से अधिक छात्रों को दी गई डिग्रियां



■ एनबीटी न्यूज, ग्रेनो : आर्मी इंस्टिट्यूट ऑफ मैनेजमेंट एंड टेक्नोलॉजी में शनिवार को सातवें दीक्षांत समारोह का आयोजन किया, जिसमें 250 से अधिक छात्रों को डिग्रियां प्रदान की गईं। इस समारोह में मुख्य अतिथि के तौर पर गौतमबुद्ध यूनिवर्सिटी के कुलपति प्रोफेसर डॉ. रविंद्र कुमार सिन्हा, संस्थान के चेयरमैन और सीओएस हेडक्वार्टर दिल्ली एरिया मेजर जनरल सुमित मेहता, यतिन आर्य मौजूद रहे। इस कार्यक्रम में कुल सत्रह (17) छात्रों को 2,80,000 का नकद पुरस्कार दिया गया।

आर्मी इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट एण्ड टेक्नोलॉजी में सातवें दीक्षांत समारोह का सफल आयोजन

0 रुपये ग्रेटर नोएडा, ग्रेनो एक्सप्रेस, संवाददाता। आर्मी इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट एण्ड टेक्नोलॉजी, ग्रेटर नोएडा ने अपने सातवें दीक्षांत समारोह का सफल आयोजन किया, जिसमें 250 से अधिक छात्रों को डिग्रियाँ प्रदान की गईं। समारोह में मुख्य अतिथि प्रो.डॉ. रविन्द्र कुमार सिन्हा - कुलपति गौतम बुद्ध यूनिवर्सिटी ने छात्रों को डिग्रिया प्रदान की एवं प्रेरणादायक संबोधन देते हुए छात्रों के उज्वल भविष्य की कामना की। कार्यक्रम में अतिथि के रूप में मेजर जनरल सुमित मेहता सीओएस हेडक्वार्टर दिल्ली एरिया चैयरमैन एआईएमटी, यतिन आर्य - डीजीएम, गवर्नमेंट अफेयर्स ऑफ टाटा सर्विसेज एवं अन्य लोग मौजूद रहे। समारोह की शुरुआत पारंपरिक दीप प्रज्वलन एवं सरस्वती चंदना से हुई, जिसके बाद एयर कम्पोजर (डॉ.) जेके साह,

निदेशक, एआईएमटी ने सभी गणमान्य व्यक्तियों का स्वागत किया। संस्थान के चैयरमैन मेजर जनरल सुमित मेहता ने अपने संबोधन में छात्रों की मेहनत और समर्पण की सराहना की, साथ ही उन्हें आने वाले भविष्य की चुनौतियों के लिए प्रेरित किया। इस अवसर पर विशिष्ट छात्रों को विशेष पुरस्कारों से सम्मानित किया गया जिसमें चीफ ऑफ आर्मी स्टाफ ऑल राउंडर बेस्ट स्टूडेंट अवॉर्ड से एमबीए 17 के डॉंगरे तेजस संजय, एमबीए 18 की जागृति जगदीश सावंत एवं बीबीए 02 के आलोक कुमार सिंह को 25,000 नगद व टूफी एवं सर्टिफिकेट ऑफ मेरिट से सम्मानित किया गया। इसके अतिरिक्त विभिन्न विद्यार्थियों को शहीद क्वार्टर मार्शल अब्दुल हमीद गोल्ड मेडल अवॉर्ड, शहीद मेजर मोहित शर्मा सिल्वर मेडल अवॉर्ड, शहीद जेमादार



अब्दुल हाफिज ब्रॉन्ज मेडल अवॉर्ड एवं टाटा मेरिट स्कॉलरशिप अवॉर्ड से सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम में कुल सत्रह (17) विद्यार्थियों को दो लाख अस्सी हजार रुपये (2,80,000) का नगद पुरस्कार दिया गया

। अतिथियों के संबोधन के बाद शपथ ग्रहण समारोह का आयोजन किया गया जिसमें विद्यार्थियों ने समाज के प्रति निष्ठावान रहने का संकल्प लिया। अंत में, माननीय कुलपति प्रो.डॉ. रविन्द्र कुमार सिन्हा ने दीक्षांत समारोह के समापन की घोषणा की।

दीक्षांत समारोह में विद्यार्थियों ने समाज के प्रति निष्ठावान रहने का लिया संकल्प

■ आर्मी इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट एंड टेक्नोलॉजी में सातवें दीक्षांत समारोह में 250 विद्यार्थियों को दी गई डिग्री

ग्रेटर नोएडा, 21 सितम्बर (देशबन्धु)। आर्मी इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट एंड टेक्नोलॉजी, ग्रेटर नोएडा ने अपने सातवें दीक्षांत समारोह का सफल आयोजन किया, जिसमें 250 से अधिक छात्रों को डिग्रियां प्रदान की गईं। समारोह में मुख्य अतिथि प्रो. डॉ. रविन्द्र कुमार सिन्हा, कुलपति गौतम बुद्ध विवि ने छात्रों को डिग्रियां प्रदान कीं एवं अपने संबोधन में छात्रों के उज्वल भविष्य की कामना की। कार्यक्रम में अतिथि के रूप में मेजर जनरल सुमित मेहता सीओएस हेडक्वार्टर दिल्ली एरिया चेरमैन एआईएमटी, यतिन आर्य - डीजीएम, गवर्नमेंट अफेयर्स ऑफ टाटा सर्विसेज



एवं अन्य लोग मौजूद रहे। समारोह की शुरुआत पारंपरिक दीप प्रज्वलन एवं सरस्वती वंदना से हुई। इसके बाद एयर कर्मांडोर (डॉ.) जेके साहू, निदेशक, एआईएमटी ने सभी गणमान्य व्यक्तियों का स्वागत किया। संस्थान के चेरमैन मेजर जनरल सुमित मेहता ने अपने संबोधन में छात्रों की मेहनत और समर्पण की सराहना की, साथ ही उन्हें आने वाले भविष्य की चुनौतियों के लिए प्रेरित किया। इस अवसर पर विशिष्ट

छात्रों को विशेष पुरस्कारों से सम्मानित किया गया। जिसमें चीफ ऑफ आर्मी स्टाफ ऑल राउंडर बेस्ट स्टूडेंट अवॉर्ड से एमबीए 17 के डोंगरे तेजस संजय, एमबीए 18 की जागृति जगदीश सावंत एवं बीबीए 2 के आलोक कुमार सिंह को 25,000 नगद व ट्रॉफी एवं सर्टिफिकेट ऑफ मेरिट से सम्मानित किया गया। इसके अतिरिक्त विभिन्न विद्यार्थियों को शहीद क्वार्टर मार्शल अब्दुल हामीद गोल्ड मेडल अवॉर्ड, शहीद मेजर मोहित शर्मा सिल्वर मेडल अवॉर्ड, शहीद जेमादार अब्दुल हाफिज ब्रॉन्ज मेडल अवॉर्ड एवं टाटा मेरिट स्कॉलरशिप अवॉर्ड से सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम में कुल सत्रह विद्यार्थियों को दो लाख अस्सी हजार रुपए का नगद पुरस्कार दिया गया। अतिथियों के संबोधन के बाद शपथ ग्रहण समारोह का आयोजन किया गया जिसमें विद्यार्थियों ने समाज के प्रति निष्ठावान रहने का संकल्प लिया।